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ATA DA 5° SESSÃO SOLENE DA 8° LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE CAPINZAL DO NORTE-MA REFERENTE Á ABERTURA 

DOS TRABALHOS LEGISLATIVOS DO 1° SEMESTRE DO ANO 2026. 

Aos treze dias de fevereiro do ano 2026, ás dezenove horas, nesta cidade de 

Capinzal do Norte, Estado do Maranhão, no Plenário Enoque Sabá, localizado 

na Avenida Lindolfo Flório, reuniram-se os parlamentares da Câmara Municipal 

capinzalense, sob a Presidência da Vereadora Rosimar Maria Sousa Bezerra, 

com a presença dos Vereadores Dilson Gonçalves Feitoza (Vice-Presidente),  

Antônio da Silva Félix (Segundo-Secretário), Claumir Paulino Araújo, Andreza 

Cristina da Silva Salazar, Rita de Cássia Araújo Lima e Gildácio Alves da Silva. 

Por motivo justificado, os Vereadores Luciano Cardoso e Dr. Ruan Kennedy 

não compareceram à sessão. Verificada a presença de quórum, a Presidente 

Rosimar Bezerra, em nome do povo e invocando a proteção de Deus, declarou 

aberta a sessão. A seguir, convidou o Vereador Dilson Gonçalves para ler um 

texto bíblico encontrado no Salmo 100. O Vereador Antônio Moreira, Segundo-

Secretário, leu as atas das sessões anteriores que foram aprovadas. A 

Vereadora Rita de Cássia saudou a todos, agradeceu a Deus e á Vereadora 

Licenciada Raylla Galeno pela oportunidade. A parlamentar agradeceu também 

a sua família e declarou que, junto com os colegas, fará um o seu melhor em 

favor da sociedade de Capinzal do Norte. O Vereador Antônio Moreira saudou 

a todos e agradeceu a Deus. O parlamentar afirmou que representa o povo de 

Capinzal do Norte e parabenizou a Vereadora Rita de Cássia. O Vereador 

Antônio Moreira expressou que muitos projetos foram votados, e alguns destes 

já estão sendo executados pelo Governo Municipal. O Vereador Dilson 

Gonçalves saudou os presentes, agradeceu a Deus, parabenizou a Vereadora 

Rita de Cássia pela estada na Câmara Municipal e declarou o seu apoio á 

colega. Foi aberto espaço para as considerações finais, por 5 minutos. A 
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Vereadora Andreza Salazar saudou a todos em nome da Presidente Rosimar 

Bezerra, cumprimentou também o Ex-Vereador Riva Amaral e desejou as boas-

vindas para a Vereadora Rita de Cássia. A parlamentar agradeceu por 

participar do início dos trabalhos legislativos e pediu as bênçãos de Deus. A 

Vereadora Andreza Salazar declarou que está ao lado do povo de Capinzal do 

Norte. A seguir, pediu a presença de mais pessoas nas sessões. A parlamentar 

agradeceu aos colegas e destacou que é vereadora de 1° mandato, mas 

procura fazer o seu melhor. A Vereadora Andreza Salazar expressou que as 

suas portas estão abertas e quer trabalhar em conjunto com o Prefeito Abnadar 

Portela. A Presidente Rosimar Bezerra expressou a sua gratidão a Deus pela 

abertura do ano legislativo de 2026 e solicitou a cooperação dos colegas para 

trabalhar com união, neste ano. Nada mais havendo a tratar, a presidente 

encerrou a sessão. Eu, Luciano Cardoso Costa, lavrei a presente ata, que, após 

a leitura, a discussão e a aprovação, será devidamente assinada. 

Presidente: ROSIMAR MARIA SOUSA BEZERRA  

Primeiro-Secretário: LUCIANO CARDOSO COSTA 


